



В службе детского телефона доверия работают специально обученные специалисты—психологи.

- Телефон доверия дает возможность человеку, переживающему какие-либо трудности, получить поддержку, быть понятым и принятым, разобраться в сложной для него ситуации в более спокойной обстановке и решиться на конкретные шаги.
- Телефон доверия открыт для каждого человека. В том числе и для родителей. Не важен возраст, национальность, состояние здоровья звонящего. Основная идея состоит в том, что любой человек имеет право быть принятym, выслушанным и получить помощь.



Подготовила: социальный педагог  
Иналова Е.А.

Муниципальное бюджетное  
общеобразовательное учреждение  
«Средняя общеобразовательная школа № 2»

17 мая -  
*Международный  
день детского  
телефона доверия*



Цель помощи –  
защита прав детей и укрепление семьи

# Что же такое телефон доверия ?



**Детский телефон доверия** – это служба, куда может анонимно обратиться абсолютно любой человек, чтобы обсудить отношения с друзьями, близкими, семейные и школьные отношения.

**8-800-2000-122**

При звонке на этот номер в любом населенном пункте Российской Федерации со стационарных или мобильных телефонов дети, подростки и их родители могут получить экстренную психологическую помощь, которая оказывается специалистами действующих региональных служб, подключенных к единому общероссийскому номеру.

**Детский телефон доверия  
с единым общероссийским номером  
8 800-2000-122  
на территории Ставропольского края  
работает ежедневно с 8.30 до 20.00 часов.**

Звонки бесплатны как со стационарных, так и с мобильных телефонов.

Это очень важно в настоящее время, так как сейчас из любого отдаленного пункта Ставропольского края человек может получить экстренную психологическую помощь.

**Детский телефон доверия** создан чтобы ребенок в трудных для него ситуациях мог обратиться за помощью, обсудить свои проблемы, посоветоваться.



**Детский телефон доверия** - дает возможность получить своевременную помощь в трудной ситуации.

